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	개요
	1.  다음 자료의 두 지역에 나타나는 자연 환경의 특성으로 옳은 것은?
	2.  다음은 라틴 아메리카의 두 축제를 소개하는 자료이다. (가), (나) 축제가 개최되는 지역을 지도의 A~C에서 고른 것은? [3점]
	3.  다음은 모둠 활동 보고서의 일부이다. (가)에 들어갈 옳은 자료를 <보기>에서 고른 것은? [3점]
	4.  (가) 식량 작물의 국가별 생산량 비중을 나타낸 그래프로 옳은 것은? (단, (가)는 쌀, 밀, 옥수수 중 하나임.) [3점]
	5.  다음 글의 밑줄 친 ㉠∼㉤에 대한 설명으로 옳지 않은 것은? 
	6.  그래프는 세 화석 에너지의 세계 소비량 변화와 발전량 비중을 나타낸 것이다. A~C 화석 에너지에 대한 설명으로 옳은 것은? (단, A~C는 석유, 석탄, 천연가스 중 하나임.)
	7.  지도에 표시된 (나) 국가군과 비교한 (가) 국가군의 상대적 특징을 그림의 A~E에서 고른 것은?
	8.  다음은 형성 평가지의 일부이다. (가), (나)에 들어갈 옳은 질문을 <보기>에서 고른 것은?
	9.  그래프는 세 국가의 출생률과 사망률을 나타낸 것이다. A∼C 국가에 대한 추론으로 옳은 것은? (단, A~C는 터키, 프랑스, 나이지리아 중 하나임.)
	10.  (가) 지역의 기후 특성을 그래프의 A~E에서 고른 것은? [3점] 
	11.  지도는 세계 대도시의 인구 규모와 인구 성장률을 나타낸 것이다. 이에 대한 옳은 분석을 <보기>에서 고른 것은? [3점]
	12.  그래프는 지도에 표시된 세 하천의 월평균 유량을 나타낸 것이다. (가)~(다) 하천에 대한 설명으로 옳은 것은? [3점]
	13.  지도의 A~D 공업 지역에 대한 설명으로 옳지 않은 것은? [3점]
	14.  다음 자료의 밑줄 친 ㉠~㉤에 대한 설명으로 옳지 않은 것은?
	15.  다음의 (가), (나) 인종(민족)에 대한 옳은 설명을 <보기>에서 고른 것은? (단, (가), (나)는 아프리카계와 유럽계 중 하나임.)
	16.  그림은 지도의 A~C 국가 간 인구 이동을 나타낸 것이다. (가)~(다)에 해당하는 국가로 옳은 것은?
	17.  그래프의 (가) 가축에 대한 옳은 설명을 <보기>에서 고른 것은? (단, (가)는 소, 양, 돼지 중 하나임.) [3점]
	18.  자료는 지도의 세 국가에서 신자 수 비중이 가장 큰 종교를 나타낸 것이다. (가)~(다) 종교에 대한 설명으로 옳은 것은? (단, (가)~(다)는 이슬람교, 크리스트교, 힌두교 중 하나임.) [3점]
	19.  다음 자료는 (가)~(다) 기후 지역에 대하여 학생이 정리한 것이다. 이에 대한 설명으로 옳지 않은 것은? (단, (가)~(다)는 열대 우림 기후, 사바나 기후, 열대 고산 기후 중 하나임.) [3점]
	20.  (가), (나)에 해당하는 지역을 지도의 A~D에서 고른 것은?



